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гр. София,  15.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 15.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1920 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,23 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Х. Г. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ З., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

представител не се явява. На 10.02.2022 г. е постъпила молба от юрисконсулт Г. със 
становище по хода на делото, по доказателствата и по същество.    

В залата се явява вещото лице Г. А. А.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 07.02.2022 г. е постъпило заключение на вещото лице Г. А. по 

допуснатата ССчЕ.  

ДОКЛАДВА молба от процесуален представител на ответника  от 10.02.2022 г., с 

която не възразява за даване ход на делото, не се противопоставя да се изслуша 

заключението по експертизата, няма въпроси, да се приеме същата и други 

доказателствени искания, изразява становище по същество и във връзка с 
юрисконсултското възнаграждение.     

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението и снема самоличността на 

вещото лице: 

Г. А. А. – 64 г., българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство със 

страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупреден за наказателната 



отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ З.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме експертизата.     

СЪДЪТ: Тези проверени книжа и документи в офиса на дружеството налични ли са по 

делото? 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Преписката е много голяма. Аз смятам, че са налични, но не са така 

окомплектовани и систематизирани по години, както на мен са дадени, за да работя. 

Има и регистри по делото, има и оборотни ведомости, има и годишни декларации, но 

това което са ми дали, е във вид, удобен за работа. Тези документи са налични по 

делото, но бяха систематизирани в офиса на дружеството, за улеснение на моята 

работа.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото изслушаното заключение на 

вещото лице.  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 1350 лв.  

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 500 лв., представляващ внесения от страната депозит, 

като за разликата от 850 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице.  

АДВОКАТ З.: Представям за сведение, по опис, доказателствата,  които вещото лице 

посочва, че се намират по делото, но по систематизиран.  

Съдът, с оглед пълнотата на доказателствата намира, че следва да приеме и приложи 

като доказателства по делото писмените доказателства, ползвани от вещото лице, 

представени във вид на заверени копия и придружени с подробен опис на същите.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ З.: Моля да постановите решение, с което да отмените РА. Считаме, че по 

мотиви, подробно изложени в жалбата ни и с оглед изчисленията и експертните 

изводи, направени днес от вещото лице се доказва, че за нито един от периодите, 

предмет на ревизията, съответно предмет на същото производство от 2011 г. – 2019 г. 

г-н Г. не е в състояние на недостиг на парични средства, т.е. недопустимо е да се 

презумира, че той има недекларирани парични средства. Въпреки обема на делото 

моля да ми бъде предоставена възможност с писмена защита да изложа по подробни 

доводи, в които да коментирам и експертизата. При благоприятен изход на делото 

моля да присъдите в полза на доверителя ми присъдените разноски. В днешно 

заседание представям списък с разноските и доказано заплатени разноски, като си 

позволих на ръка да добавя, определеното днес от вас допълнително възнаграждение 

на вещото лице, което ще внесем в 7-дневния срок.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 14-дневен срок от 

днес. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


